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ATAn" 0141202í da sexta sessão ordinária da décima Legislatura da Câmara Municipal de

Presidente Médici/RO.

Presidente: Edirlei Cassimiro de Oliveira

Vice-presidente: arlonVicênte

Primeiro-secretário: Angelo Carrara

Segundo-secretário: Matilde do Assentamento

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e
um minutos, reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Presidente MédÍci/RO, sito
à Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar início a sexta sêssáo ordinária da décima Lêgislatura,
sob a presidência do vereador Edirlei Cassimiro de Oliveira, que após cordiais
cumprimentos fez a oraçâo de abertura dos kabalhos. Em seguida, o vereador/presidente
Edirlei Cassimiro de Oliveira solicitou ao primeiro-secretário vereador Angelo Carrara
para que procedesse a chamada dos senhores vereadores. Em ato contínuo, o primeiro-
secrctário Angelo Carrara fez a chamada nominal dos vercadores, que por sua vez
confirmou a presença de 08 (oito) vereadores: Alessandro Martins Santos, Angelo Carrara,
Benito Alves da Cruz, Juraci Jovem Bazilio, Marlon Claudio Custódio Vicente, Matilde do
Assentamento, Professor Ailton e Edirlei Cassimiro de Oliveira. Esteve ausente a sessão a
vereadora Bia do Assentamento, porém sua ausência foi justiÍicada pelo
vereador/presidente da Casa. Havendo Quórum legal, o presidente Lei do Riachuelo
declarou aberta a sexta sessão ordinária da décima Legislatura da Câmara Municipal,
quando eram dezoito horas e três minutos. Em ato contínuo o presidente Edirlei
Cassimiro de Oliveira colocou em deliberaçáo para discussão e votação pelo Plenário a
Ata no 01212021 da quinta sessâo oÍdinária e a Ala 01312021 da sétima sessão
extraordinária da décima legislatura da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, que
foram aprovadas por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida o presidente
Edirlei Cassimiro de Oliveira solicitou ao primeiro-secretário Angelo Carram para que
fizesse a leitura da Ordem do Dia, que assim o fez: Leitura do Projeto de Lei Municipal
no 02512021 de autoria da Poder Executivo Municipal, data de entrada 2210312021; leilura
do Projeto de Lei Municipal no 02612021 de autoria da Poder Executivo Municipal, data de
entrada 2210312021; leitura do Projeto de Lei Municipal no 02712021 de autoria da Poder
Executivo Municipal, data de entrada 2210312021; leitura do Projeto de Lei Municipal no

028f2021 de autoria da Poder Executivo Municipal, data de entrada 2210312021; leitura do
Projeto de Lei Municipal no 02912021 , data de entrada 2210312021, todos de autoria do
Poder Executivo Municipal e leitura do Requerimento Conjunto no 01112021 de autoria dos
vereadores Marlon Vicente (PSDB), Edirlei Cassimiro (PSDB), Angelo Carrara (PSD),
Matilde Ribeiro (PT). Em seguida o prcsidente Edirlei Gassimiro de Olivein concedeu
a palavra para que faça o uso da tribuna ao senhor vereador Alessandro Martins
Santos que em nome de Deus agradeceu mais uma vez pela oportunidade de estar aqui
e poder fazer uso da tribuna, em nome da vereadora Matilde estendeu os parabéns e
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agãAecirnentos a todas as mulheres guerreiras e desbravadoras do nosso Brasil e em

eépecial do nosso município de Presidente Médici; em nome do vereador Benito saudou

toda a população dos distritos e vilas do nosso município; em nome do vereador seu Juraci
mandou um abraço para o povo da comunidade Santa Clara; disse que mais uma vez o
vereador usa a tribuna e que vem falar que, por esse parlamento já passou o ex-vereador
Rabelo, que assim era conhecido, quê infelizmentê foi a óbito e já náo reside mais no
município, a família está lá no município de Sáo Francisco do Guaporé; falou da família
Toze também, de nossa amiga lria que acha, que sáo poucas pessoas que, se não a
conhecia pelo nome, mas sabia quem ela era, porque era uma filha de Presidente Médici e
sempre por aqui esteve; disse que diante de todas as situações, a gente começa a se
alegrar, pois a gente vai puxando informaçôes pelos sistemas aí e descobrimos que o nosso
município, no estado de Rondônia, é o nono em vacinaçáo em percentuais contra esse
coronavÍrus, da primeira dose já temos 887 pessoas imunizadas e na segunda dose já

temos 228 pessoas imunizadas. Fomos surpreendidos poí uma questão de mídia e nós não
sabemos até quando isso vai, ou quando isso vai se efetivar, pelo que o Ministério da Saúde
que autorizou àquela reserva de vacina que se tinha, guardada para segunda dose, para
que fosse aplicada toda como primeira dose, porque haverá um lote significativo de vacinas,
entáo com isso haverá um avanço considerável na questão da vacinaçâo; mencionou que

ficou feliz em saber que, diante de uma possível crise que o estado de Rondônia estava a
enfrentar por esta semana, mas já foi solucionado que era a questão do oxigênio, algo que

nós vimos acontecer no nosso estado vizinho, o Amazonas, quê trouxe muita angústia para

as famílias, vê os seus membros padecendo de oxigênio ê indo a óbito por isto; finalizou
sua fala e mencionou que o que muito lhe entristece saber que no ano de 2020 mais de
cento e cinco mil ocorrências foram registradas de violência contra a mulher, não adianta
só leis, náo adianta essa Lei Maria da Penha, não adianta medida protetiva, o que resolve
de fato, nós náo sabemos também, porque é algo pior do que a pandemia, porque essa
pandemia, porque essas violências registradas são de mulheres que tiveram a coragem de
abrir a boca para poder falar, que eram vítimas daqueles que devêriam no mínimo protege-
las, então a gente fica muito triste quando a gente começa a ver esses dados, porque a
gente sabe que é dentro do lar aonde nós temos o nosso aconchego, mas às vezes tem
mulheres que o pior local delas estar, é dentro do lar e, muitas estâo ali pela dependência
econômica ou pela dependência emocional, náo conseguem se libertar e ambam sendo
vítimas e vítimas e mais vítimas, e umas, infelizmente nâo conseguem se livrar disso, só se
livram quando ou o companheiro é morto ou elas acabam sendo as vítimas fatais desse
relacionamento doentio; ainda disse que se solidarizam com todas aquelas famílias, em
especial a da dona Maria da Ceron, que hoje se encontra numa a situaçáo de saúde bem
delicada e, o que nos assusta quando a gente recebe informaçÔes e quando vamos checar,
que parece que nem a regulação de saÚde do estado, estiar aceitando re@ber pedidos
porque não tem para onde mandar, nos angustia porque aqui no município de Médici que

é um município que náo deveria ter média e alta complexidade pela sua caractêrística e o
Estado deveria dar suporte, assim a gente nâo tem recebido. Segundo informaçÔes
recebidas pelo vereador Alessandro, de treze leitos que foram abertos, doze dos leitos
estâo ocupados; Falou também que uma das pessoas que está bem grave é a dona Maria
e que foi procurado por amigos, não era nenhum pedido de contribuiçáo Íinanceira, era um
pedido de contribuição pÍa poder tentar dialogar, dentro ou fora do estado, pra poder saber
sobre a questão de uma vacina, onde quatro ampolas, vereadora Matilde, custa mais de
seis mil reais, a família queria comprar e náo estava conseguindo, graças a Deus a família
conseguiu comprar de uma clínica particular que fez a comercialização ou a cedência, nâo
sabe, pra família desta questão dessa vacina; concluiu e dizendo que é muito triste saber
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que mesmo tendo dinheiro hoje, nem no estado de Rondônia, doutor Juarez, você que
trabalhou na Defensoria Pública, sabe que o cidadão vai poder requerer e fazer valer esse
direito e ter a vida preservada; ainda falou que nós temos aqui duas pessoas muito próximas
a nós, uma é a servidora da Casa Bete, quem não conhece a Bete quem não teve contato
com a Bete, mesmo que por pouco nos tivemos contato, estar em porto Velho ainda, uma
situação de saúde muito delicada, quando pensava que tinha tido uma melhora, houve uma
piora no seu quadro de saúde, e assim também permanece o secretário municipal de
saúde, internado numa situação bem delicada, aonde a equÍpe que estar prestando
assistência tem feito de tudo pra ver se consegue trazer de volta à normalidade, nâo
sabemos com quais e que tamanho serão essas sequelas, mas pra que o secretário de
Saúde Rubi possa, professor Ailton, ter a oportunidade de voltar pelo menos para casa e
reunir com os seus. Em ato contínuo o presidente Edirlei cassimiro de olivein
concedeu o uso da fribuna ao senhor vercador Juraci Bazilio por oito minutos que,
em nome da Casa Legislativa cumprimentou a todos os vereadores, cumprimentou o
presidente Lei e disse que sua mãe ficou seis dias internada no hospital, Íalou que houve
uns comentários e o vereador Juraci não conhecida a pessoa do doutor lvan, ele mandou
um recado que queria falar com o vereador Juraci, que o vereador Juraci Íicou muito
agradecido em ter conversado com ele, que tem muita admiraçáo pela pessoa do doutor
lvan que tratou sua genitora muito bem no hospital e que ela teve alta ontem a tarde;
mencionou que ficou muito contente pelo tratamento que sua mâe tevê e agradeceu as
enfermeira, as cozinheiras que chegaram a ele e perguntaram se estava boa a comidinha
e se queria outro tipo de comida, então trataram muito bem a sua máe e que o vereador
Juraci Íicou muito satisfeito, admirado e agradecido pelo tratamento dado a sua mâe
naquele hospital; falou também para a população do quilômetro vinte e três, do vinte, que
passou lá quando veio para cá, que tem um bueiro que caiu, mandou para o secretário de
obras e que na oportunidade agradeceu ao secretário de obras que tem lhe atendido em
seus pedido, agradeceu ao prefeito Edilson Alencar que não tem medido esforço, que o
vereador Juraci liga e ele lhe atende e, que pediu ao pessoal para ter compreênsâo porque
náo é só ali, já prometeram pra mim que de repente até já arrumaram; disse também que
teve andando na cento e dez e viu umas situaçâo na estrada, passou para o secretário,
passou para o prefeito e já foi resolvido, fez um tampa buraco lá, o pessoal tem que
entender que nessa época é difícil, mas graças a Deus lá vai indo bem; falou também o
povo da cento e dezoito que já foi concluído um trabalho na cento e dezoito e que também
me ligou da cento e quarenta e cento e quarenta e quatro, uns probleminhas lá que vai
passar para o secretário, que vai entrar em contato com o prefeito; concluiu dizendo ao
presidente Lei que Íicou muito sentido, pelo nosso companheiro Geovane, Deus levou ele,
nosso companheiro, era um parceiro do vereador Juraci, antes de ser vereador, tem uns
serviços que foram começados, até o vereador Alessandro passou lá, aquelas pedras,
prometeu pra mim, de deixar uma PC ali de dez a quinze dias para resolver aquele
problema, a nossa vida está nas máos de Deus, mas graças a Deus o vereador Juraci já
entrou em contato com outros pra resolver. Lamentou também pelo companheiro Gerenildo
que perdeu o irmão e o pai, que ele lhe ligou ontem e lhe disse que a mãe dele nâo está
muito boa, entáo uma parte o vereador está bem, mas noutra parte o vereador Íica sentido
pois são parceiros do vereador Juraci; encenou dizendo que vamos pedir a Deus para quê
proteja nós, pois agora a pouco passou por ali no Jerônimo e passou um pastor em cima
de uma camionete orando e pedindo para Deus proteger a nossa cidade, nós luta de um
jeito e o pastor luta de outro, o pastor pedindo pela população de Presidente Médici. Na
sequência o presidente Edirlei Cassimiro de Olivein, concedeu a palavra por oito
minutos, para que fa,ça uso da frtbuna o senhor vereador Ailton que, em nome do
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Pauto cumprimentou todas as pessoas qr" ."orpà'iii#' ; H#,TJ,ffi;rl.H,:'r'XJfuncionário da Casa; disse que um dos motivos que lhe tr", ã-iii-Urnã"dr" 
". r".".passamos nesses dias observando a.popuração de mod_o gerar, a gente'ià r, poroentristecido, um povo assustado, se drrilinio aà veieador c"ir"rá ir" iã iàJ ,""r"tario a"saúde, que com certeza o vereador cairara nrnú p"sro, uma situação como esta queestamos passando e que, a cada dia qr" ." p"..", Àó ouvimos Íarar em ruto e vai deixandoa gênte, rearmente triste, quase-sem saber o que fazer, esperamos que rearmente essavacina-venha para ser resolvido; falou que um oos môtivos fez o vereadorAilton víra tribunaé que fica observando, estava até conversando com o nosso secretário de saúde, nossovice-prefeito José carros, onde parabeniza mais uma vez, até mesmo pera coragem de terassumida a pasta, o vereador canara já esteve por ari argumas vezes e o vereador sabe otamanho do desaÍio que é, enfrentar á secretaiia d" d-úil;;;.;ír;;=prií.ip"rr"nt"

no fogo cruzado que nós estamos vivendo, então àeàe já parabenizou e pediu a Deus queos funcionários continuem com essa coragem e, o vereador Airt", iirã 
" "[ãpàiri"r" 

tooo.os funcionários da saúde, pois os senhõres estão-desafianao 
" 

,ort" iãããs os oias, esimplesm-ente isso aí, pois é um algo invisível e vóãc esta de mãos atadas e ere está comum Íuzit; fatou que náo importa.seijovem, ter um vilor fisico à ã..i, pãriáitã, se toss"assim, não estaria com uma situação têio compricaãa, vamos dizer aisim até um aüeta,como foi o nosso secretário, othando para ete ,i"qrÀe. tarann;;;q;;i;';i;;;, e hoje seencontra naq.uera situação nada interessante e a cada dia que se passa, semire nós vamosdobrar o joelho, sei que nâo sou eu apenas, ,"r-diu","", pessoas desse município queestamos. aqui orando pra que o mesmo possa recuperar e possa vortar; agradeceu eparabenizou mais uma vez o secretário de saúde, por tudo que ere tem feito "em poucosdias,.que rigou para ere argumas.vezes-para que pudesse ser resofuido argumas situações,e a forma dere nos abordar pero terefone 
" müito iranquira, muito tecÃiãó, um cidadãoeducado e coerentê; farou também da secretaria de obras, que naotem óo-Ãt]ã vereaoorJuraci esteve na tribuna e comentou a respeito do secietário d; 

"bà;;; r*üeiiàão prereitomunicipal e, lizer que é aquiro que o vereador Airton sempre fara, é o dartao-po.t"t a"qualquer município, chamado a secretaria de obras, não. tem nem o que discutir, é ali quedá a trafegabilidade para educaçáo, para a saúde e assim srce"sirJÃÉr,tã, ià, 
"te 

,r"frase bastaste conhecida que o agro.não para, o agro não para, principatmenie no nossomunicípio, é o que tem aravancadô aí a nossa ecoãomia, é' ; úê t",.üg;rJ" a nossaeconomia do nosso município, do nosso estado e do nosso país, isso ai e inãisàutivet e nosprecisa, realmente do trabarho árduo do secretário de obras, ,, ,"p"i qráG, ü, 
"rproconhecimento que junto com o prefeito municipal tem procurado dariodo o sustento ali paraque as coisas não venham ficar interditada, sáo três equipes trabalhandoinãnsavetmente

nos quatro cantos deste município, pois nesses últimos quinze dias foram müitõs peoioos,
tem certeza que as pessoas têm ligado para os senhores vereadores mostrando vídeos dealguns locais interditado, a gente têm observado ari a correria aos tuncionãriÀé,'". r".".
9 v_ereador não liga para o secretário, riga para os funcionários para sauérlaiá ánde estâoindo, nós temos ali uma carta branca e Íca muito contente, por ier líder deésa Casa e ouvir
o vereador Juraci aqui, dizendo que o senhor está sendo atêndido pàr" ,Àãrãiailo de obras
e pelo prefeito municipal, porque algumas pessoas diziam o seguinie: o prefeito vai atenderdois ou três, isso ai nâo Íaz parte, porque a partir do momentó que ele está atendendo osenhor, ele não estar atendendo o senhor, ere'estar atendendo umã pofurãfào, àré toi 

"r"itopara seu segundo mandato e tem uma responsabilidade dentro d"..". qr"iro 
"no. 

pr" qr"
nós possamos concluirmos aqui e temos um relato no final ae nosso'mãnããio;'Rnatizou
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presidente 
. ,", "rrp

B:T,lriT:j!llliL?"lo-11b_:"andro, o vereador.rüãci, em nome da Denize e do doutor
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sêquência o prcsidente Edirlei cassimiro de oliveira concedeu a palavÀ pan que
faça uso da Trtbuna o prtmeiro-secreÍário Angelo carrara, por oito minutos que:
cumprimentou o presidente, cumprimentou os demãis colegas veieadores, cumprimentou
equipe de apoio e o assessor jurídico paulo Rogério; dissJque mais uma vez áz uso da
tribuna, como já disse o vereador Ailton, muitas vezes, muito aborrecido até pelo
acontecimentos no nosso país, no mundo, e onde a gente vê que pessoas que nós
convivemos estÉio indo, como disse o vereador Alessandrõ do mesmô piio, se nota quanto
cuidado o nosso secretário Rubi tinha na questão do protocolo ae seguiança nas Epls,
mesmo assim este vírus o acometeu; falou que Íicou muiio aborrecido taribém,'com a perda
da grande amiga lria, que lutou junto com o vereador nessa última campanná,'que foi muito
triste estar re@bendo essas notícias, mas temos que lutar; falou também aaáona Maria da
ceron, quem não conhece, estar em situação basiante lamentável, a gete tám6éÀ a nossa
servidora, Manoel Rabelo que Íoi vereador nessa casa, foi se embora também, muito bem
lembrado pelo vereador Alessandro, são dias terríveis que estamos enfrentando, mas se
Deus quiser com a chegada da vacina, vamos ter melhores dias. A batalha continua, temosquê ser forte e corajoso, temos que manter um cuidado especial, mas principalmente,
aquele que nos livra de tudo que é Deus, buscar ele incessantemente, pra qüe Eb nos livre,
nos dê força e não deixe que nossa saúde seja acometida, para que possamos fazer e levar
a nossa missáo de vereança por essesquatro anos que estamosimbuídos nesse momento;
falou que gostaria de focar hoje na saúde de Presidente Médici, onde temos o doutor lvan
que tomou a frente do setor da covid, que estar fazendo um grande trabalho, juntamente
com os enfermeiros, outros médicos, com os técnicos de enfeimagens, com os auxiliares,
com os vigias, as cozinheiras, aquele pessoal daquela regiâo, daquLb hospital, juntamente
com o pessoal de apoio, tem sido guerreiros, os servidoies da aienção bàsica'e todas as
pessoas que dão suporte ao gestor na secretaria de saúde; disse que â Secretaria de Saúde
hoje vive um dilema muito grande, porque o povo anseia por uma resposta e eles lutam
bravamente para que essa resposta venha em beneÍício do nosso povo e, o vereador tem
certeza que são pessoas que não vâo medir esforços porque sáo guerreiras, e o vereador
tem.medo de entrar naquele hospital ou em qualquer ambiente, vé àquele pessoas todos
os dias naquele naqueles corredores, naquela unidade de saúde duiante a semana, por
isso tanto o Poder Legislativo quanto o Poder Executivo deve avaliar a conduta desses
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dizendo que os vereado
verea-dores fomos eleitos para podermos trabalhar durante os quatro anos e pronto. Na

guerreiros, como pessoas que doam sua própria vida para salvar a vida dos outros; falou e
agradeceu também do secretário de obras, que tem feito um trabalho bom, que p vereador
recebeu umarlensagem de um de nossos agricultores, que tem um investimento aqui no
município de Presidente Médici, seu samuel lnácio, que foi beneÍiciado lá com um trabalho,
junto à secretaria de obras e que o líderdo prefeito levasse o agradecimento, tanto do seu
samuel, quanto o agradecimento do vereador carrara, por tei atendido dessa maneira,
fazendo com que cor partidária não exista na administração e sim atender a todos
igualmente, porque todos somos medicenses, pois a política passou, desarma-se o
palanque e vamos olhar a quem fazer o beneficio, mas sim ao povo de presidente Médici,
inclusive seu samuel lnácio se propôs até a cederalgum cascalho para ajudaro município,
mas náo devemos deixar de reconhecer, porque quando agradec,emos a alguém, alguém
fica feliz, porque o vereador carrara acha que se lhe agradecer ele fica feliz támbém, [odos
nós temos que ter reconhecimento, é lógico se o secretário e o prefeito quisessem
endurecer, é lógico Íicava com a máquina na máo e faz quando quiser, mas não agiram
assim não, há poucos dias foi solicitado e já atendeu; concluiu sua fala e abordou a questão
dê uma Live que o vereador canara viu há poucos dias de um munícipe, tranquilamente a
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Live dele nao ggnls
lei nesse município para disciplinar o uso da camioneta ou de viaturas puulicà, nà verdade
não.é bem assim, o que ocorreu foi que no ano de 201 8 ou na gestr; páss-áàà, à rr,rinisterioPúblico recebeu uma denúncia que uma certa ocasião se ãstava'oánaãiarona 

" u,paciente até PoÍo Velho na camionete e, o Ministério puolico qúãnãã'ã prücaoo, ereprocura se manifestar também e se manifestou da seguinte maneira junto'á esse poder,
que recomendou a esse podjr que disciplinasse a màteria e, simptesmenté a presidente
da época, Maria custódia, a Todinha, ela usou como base uma Lei'Federal oe t bso, t 3 aeabril de í950 e uma Lei Municipal 2i6s de 201g, então ela simplesmente uú essas duasleis para disciplinar o uso do veículo para que o preside,it", o pr"r"iiq o chefe doLegislativo, do Executivo pudesse fazer uso desses carros, então só para deixar craro, deque maneira vai ser usado o Legislativo vai saber fazer isso, tá lá na lei, assim como o
Pre[ello também, que na época até se sugeriu se tirasse os adesivoJ'ãos"carros daprefeitura ou.do cano que o.prefeito utiliza, entáo pra ficar claro nessa ,"rniáo que está
sendo gravada, o nosso munícipe José carlos disseque a preÍeita criou a lei, ela não criousó se baseou numa rei de. 19s0 e numa rei municipar zios ae zora,luãnãã procurou
disciplinar da melhor maneira essa questão sobre viaturas; por fim, dis; que; vereador
canara se acha confortável para falar isso, porque o que nós queremos nessa casa de
Leis é ter a maior liberdade de comunicação entre os pares, para que não haja denúncias
traiçoeiras, que isso só vem denigrir o noiso próprio Lêgisraiiiro, ""ài* qüJÊ, 

"..r""proposiçôes deverá recomendar,que se faça uso de im gabinete ou oe ãuirq para que
possamos nessa casa lavar, 

_se 
é que.tem roupa suja, não acredito, mal entendidb ou que

Imprensa, muitas vezes, eu náo acredito que seja daqui, porque ."bêrãs qrã irpr"n." 
".vezes vende a mãe pra falar-mal dela semana toda, não estou dizendo que 

""sà'lrpr"n.afez isso, mas é um prato cheio, se for amanhá fizer um requerimento demagogo ãqui e falarque quero cortar do meu salário cinquenta por cento, vai bombar de genie ire apoiando,
porque parece que vereador é um ET, um bicho estranho, quer dizer, qualquer matéria
populista de minha parte, seria sacanagem, entâo eu não estou culpando ninguém, não
estou apontiando ninguém, porque náo sei quem fez essa denúncia, pois mütas vezes
temos que contestar entre nós mesmos. um dia desse um servidores dessa casa que tem
cargo, que é concursado, que exerce um cargo no governo municipal ou no governo
estadual, sofreu essa mesma descriminação, ninguém quer saber de pele de ningúém, só
quer saber de atacar, atacar o servidor, atacar ó concursada, que o cara que iem ura
tazenda, tem um comércio não pode ser vereador, quem não tem nada e náo faz nada é
bandido, vive de nóia, de trapaças, acho que todo cidadão de bem, uns têm seus empregos
concursados, outros têm suas portarias, outro tem sua fazenda, outro tem seu coméróio;
falou que veja bem como é a imprensa, por dois ou três dias ficaram batendo em cima
disso, mas não deu muito ibope náo, porque não sei se algum deputado ligou lá, todos os
deputados, senadores têm cargos, são fazendeiros, outros são'advogaãos, outros são
médicos; mencionou que a imprensa bateu nesta casa de Leis, só nãõ fabu quem era o
servidor, mas nós sabemos que aqui tem servidor que tem seus cargos e que
honrosamente conquistaram e, quê tem que ter respeito, então vamos ter cuidado com a
lmprensa, porque a lmprensa não alisa couro de ninguém, aliás eles não ajuda construir
não, quer saber de destruir, só quer saber de audiên-cia e de desconstrúir, úé1ã que caoa
um dos senhores aqui têm um passado honrado, são pessoas honestas, pessóas que não
devem nada a ninguém, pessoas que tem suas Íamílias, que nâo gostaria de ser abordado
por me-io de chacotas de algu-ns órgãos, de ser colocado em dúvidas até perântê os amigos
e íamlllarer, ôêJe lá qu€m íor; conclulu e dlese que não estava Íalairdo em nome-de
nlnguam, aó aataya íalando oomc tamoa qua aar, varaadoraa, ambcra oom ldalaa

§8T08 DB 8EDI.çÃO DO poDts8 rÀGr§r.Àrvo DoIWrchn DB pSESrDBtrrE rÉUClhO. Página 6



que pertencemos, porque se nós nâo defendermos o nosso poder, Íica difícil, se nós não
defendermos a nossa Casa de Leis fica complicado. Continuando o presideíte/vercador
Edirlei cassimiro de oliveira solicitou ao primeirosecretário Ángelo carrara, que
fizesse a leitura do Requêrimento conjunto io o11tzo21para delibeiação do plenário,
que assim o fez: leitura do Requerimento Conjunto 01112021 de autoriá dos vereadores
Marlon Vicente (PSDB), Edirlei cassimiro (psD'B), Angelo canara (psD), Matitde Ribeiro
(PT) e Juraci Jovem Bazilio (PSL). Na sequêncÉ o vercador/presidente Edirlei
cassimiro de oliveira colocou em discussão e votaçáo pelo plenáiio o Requerimento
Conjunto 01112021 de autoria dos vereadores Marlon Vicente (PSDB), Edirlei Cassimiro
(PSDB), Angelo carrara (PSD), Matitde Ribeiro (pr) e Juraci Jovem Bázitio (psl), que foi
aprov?dq ogl unanjqidade .dgs senhores vereadores. Em seguid-
vereador/presidente Edirlei Cassimiro de Oliveira cotocou os projetos de Lei-Municipal
no 025, 026, 027 ,028 e o29Ao21 de autoria do poder Executivo Municipal à disposiçao das
ComissÕes para exaÍar os pareceres. Em ato contínuo o vereadoi/presidente Edirlei
Cassimiro de Oliveira solicitou ao primeiro-secretário Angelo Carrará par que Íizesse a
leitura do Ato da Mesa Diretora no 001t2021. Não havendo úais matérias na ordem do Dia,
o presidente Edirlei cassimiro de oliveira concedeu a palavra aos vereadores para
explicações pessoais a fim de que se manifestem sobre atitudes pessoais assumidas na
presente sessão ou no exercício do mandato, conforme determina o Art. g4 e 9s do
Regimento lnterno da câmara Municipal. Estavam presentes na sessão os servidores:
Derick, Denize Gonçalves, Marilene s. dos santos, Roberto pereira, paulo Rogério e José
Juarez Baôosa dos Santos. Terminou a sexta sessão ordinária quando era dezénove horas
e seis minutos, não havendo nada mais a ser tratiado, em nome de Deus, o presidente Lei
do.Riachuelo en@rrou a presente sessão. Eu, José Juarez Barbosa dos santos, chefe de
gabinete da presidência, transcrevi esta Ata, que é a pura expressão da verdade, para
tanto, a Mesa Diretora e demais vereadores deste poder Legislativo presentes nesta
sessão, assinam as páginas enumeradas da presente Ata.

ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGI§LATIVO MUNICIPAL

cÂnrau uurrclpAl, DE pRESIDENTE MEDIcI

diferentes, isso é aceitável, mas temos q

PLENÁR|O CACTLDA PENHA DE ABREU, 22 de março de 2021.
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